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M a g g i o r e assegnaz ione di l ire 1,700,000 allo 
s tato di previs ione della s p e s a del Mi-
nistero della mar ina per l ' eserc iz io fi-
nanziar io 1912-13 in conseguenza delle 
soese per i servizi del cont ingente mi-
l i tare m a r i t t i m o e delle R e g i e navi di-
s tacca t i in E s t r e m o Oriente . . . Pag. 25615 

La seduta comincia alle 14.10. 
DI ROVASENDA, segretario, legge il 

processo verbale della tornata precedente. 
(È approvato). 

ùmidi. 

P R E S I D E N T E . Hanno chiesto congedi, 
per motivi di famiglia, gli onorevoli: Chia-
radia, di giorni 5; Simoncelli, di 2 ; e per 
motivi di salute, l'onorevole Campi, di gior-
ni 15. 

(Sono conceduti). 

Comunica;i».n« ilei Presidente. 

P R E S I D E N T E . La Corte dei conti ha 
trasmesso l'elenco delle registrazioni con 
riserva eseguite nella seconda quindicina 
del decorso mese di aprile. 

Sarà stampato, distribuito e inviato alla 
Giunta ptrmanente per l'esame dei decreti 
registrati con riserva. 

I n t e r n i r a z i o n i . 

P R E S I D E N T E . L'ordine del giorno reca 
le interrogazìo i. 

L'onorevole sottosegretario di Stato per 
l'interno annuncia di aver dato risposta 
scritta alla interrogazione presentata dal 
deputato Scano « per sapere quali prov-
vedimenti intenda prendere per ristabilire 
la sicurezza pubblica turbata, specialmente 
per opera di un audace latitante, in terri-
torio di Villaputzu ». 

R I S P Ó S T A S C R I T T A . — « Nel comune di 
Villaputzu fu inviato un delegato di pub-
blica sicurezza a fine di dirigere i servizi, 
già opportunamente disposti, per la cattura 
di un latitante che tiene in allarme quella 
popolazione. 

« Si è anche autorizzato un premio per 
tale cattura e non si 'mancherà di prose-
guire nelle operazioni necessarie con ener-
gia ed oculatezza. 

« Il sottosegretario di Stato 
« F A L C I O N I » . 

P R E S I D E N T E . Lo stesso onorevole sot-
tosegretario di Stato per l'interno annuncia 
di aver dato risposta scritta alla interro-
gazione presentata dal deputato Rondani, 
« per sapere se siasi alfine provveduto alla 
nomina di una regolare amminist azione 
della Congregazione di carità di Caltavu-
turo ». 

R I S P O S T A S C R I T T A . — « La Congrega-
zione di carità di Caltavuturo, sospesa a 
causa di gravi irregolarità, venne ricosti-
tuita il 13 aprile ultimo scorso. 

« Il sottosegretario di Stato 
\ « F A L C I O N I » . 

P R E S I D E N T E . L'onorevole sottosegre-
tario di Stato per le poste e i telegrafi an-
nuncia di aver dato risposta scritta alla in-
terrogazione presentata dal deputato Ma-
gliari o, « per sapere se e quando intenda 
concedere un sussidio al comune di Roteilo 
per uria seconda corsa postale Rotello-Bo-
nefro f . 

R I S P O S T A S C R I T T A . — « Le condizioni 
del bilancio e l'importanza assai limitata 
del traffico al quale dovrebbe servire la 
chiesta seconda corsa postale Rotello-Bo-
nefro non hanno sinora permesso di asse-
condare le premure per la istituzione di 
essa. 

« Sono però avviate le pratiche per de-
cidere se ne sia possibile la istituzione a 
condizioni accettabili da parte dell'Ammi-
nistrazione postale. 

« Il sottosegretario di Stato 
« B A T T A G L I E R I » . 

P R E S I D E N T E . L'onorevole sottosegre-
tario di Stato per i lavori pubblici annun-
cia di aver dato risposta scritta all'inter-
rogazione presentata dal deputato Buon-
vino, « per conoscere le ragioni che ritar-
dano da parte dell'Amministrazione delle 
ferrovie dello Stato la decisione circa un 
reclamo registrato presso la- stazione di Si-
bari da parte dei signori Dell 'Erba, De 
Bellis e Sgabba contro una contravvenzione 
a loro carico per trasporto di munizioni di 
caccia ». 

R I S P O S T A S C R I T T A . — « Ai signori Del-
l 'Erba, De Bellis e Sgabba furono conte-
state due contravvenzioni : una dalla sta-
zione di Taranto per una cassa di kg. 84 
contenente cartucce da fucili, che i viag-
giatori portavano seco in carrozza senza 
averne dichiarato il contenuto; l 'altra dalla 


